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I. MỤC TIÊU

1. Về kiến  thức:

- Kiểm tra và đánh giá nắm kiến thức của HS về chương I Cơ học như: Đo độ dài, đo khối lượng, đo thể tích, lực và kết quả tác dụng lực, trọng lực, lực đàn hồi, khối lượng riêng, trọng lượng riêng, máy cơ đơn giản.
2. Kỹ năng

- Kiểm tra đánh giá kỹ năng trình bày của học sinh, kỹ năng vận dụng kiến thức để làm bài tập, kỹ năng liên hệ thực tế.
3. Thái độ

- Có thái độ nghiêm túc, trung thực, cẩn thận, tỉ mỉ khi làm bài, có ý thức vươn lên trong học tập
4. Phát triển năng lực:

- Năng lưc giải quyết vấn đề. năng lực sáng tạo; năng lực sử dụng ngôn ngữ. năng lực tính toán.

II. PHẠM VI ÔN TẬP

- Chương I: Cơ học
III. NỘI DUNG ÔN TẬP
(trang sau)
	BAN GIÁM HIỆU

Phạm Thị Hải Vân
	T/N CHUYÊN MÔN

Trần Thị Huệ Chi
	GV RA ĐỀ CƯƠNG

Nguyễn Thị Hương Thảo
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A. Lý thuyết

1. Đo độ dài, đo khối lượng, đo thể tích
2. Lực: Trọng lực, lực đàn hồi
3. Khối lượng riêng – Trọng lượng riêng
4. Máy cơ đơn giản
B. Bài tập:

I. Bài tập trắc nghiệm: Tham khảo các dạng bài tập trắc nghiệm Sách Bài tập vật lý 6 sau: 

Bài: 1-2.7; 3.2; 3.8; 4.2; 4.13; 5.1; 6.1; 8.5; 8.9; 8.10; 9.1; 9.5; 9.6; 9.9; 10.10; 11.7; 11.10; 13.1; 13.5; 13.6. 
II. Bài tập tự luận: Tham khảo các dạng bài tập sau: 

1. Sách Bài tập vật lý 6: 

Bài 5.2; 7.2; 9.2; 11.2; 11.4; 11.6; 11.13;  13.3; 13.4
2. Tham khảo thêm 1 số dạng bài tập sau:

Bài 1: Em hãy thiết kế phương án thí nghiệm để xác định khối lượng riêng của một viên sỏi?
	Bài 2: Một lò xo được treo thẳng đứng, người ta móc vào đầu tự do của lò xo quả nặng có khối lượng 1,5kg (như hình vẽ) thì thấy lò xo dãn ra. Sau khi quả nặng đứng yên, lực đàn hồi của lò xo tác dụng lên quả nặng là bao nhiêu? Giải thích vì sao?
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Bài 3: Người ta thường dùng các máy cơ đơn giản nào để giúp làm các việc sau được dễ dàng hơn. 

a. Kéo thùng nước từ giếng lên.

b. Dắt xe lên bậc thềm nhà.

c. Bấm móng tay.


d. Mở nắp chai bia

Bài 4: Một cốc đựng đầy nước có khối lượng tổng cộng là 260g. Người ta thả vào cốc một viên sỏi có khối lượng 28,8g. Sau đó đem cân thì thấy tổng khối lượng là 276,8g. Tính khối lượng riêng của hòn sỏi biết khối lượng riêng của nước là 1000kg/m3.
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